
Hurrá, utazunk! 

 
Ha magunkkal tudjuk vinni kedvenceinket, s kocsival utazunk, 

tegyük azt a kora reggeli, hűvös, forgalommentes időben. Az autóban 
hamar felmelegszik a levegő, és könnyem fennáll a hőguta veszélye. 
Mindig vigyünk magunkkal egy üvegben vizet, és használjuk ki az 
autópályán a leállósávok, illetve a pihenők adta lehetőséget egy kis 
megállásra. Ilyenkor a kutyákat meg lehet sétáltatni. Egyes állatok nem 
nagyon bírják az utazást. Számukra fejlesztettek ki egy „utazó tablettát”, 
ami egy kis nyugtatót tartalmaz. Ezt beadva állatunk elalszik, és 
ílymódon könnyen átvészeli az utazás fáradalmait. 

Ha az autóban légkondicionáló van, használjuk ki, de ne vigyük 
túlzásba, mert mind mi, mind állataink megfázhatnak, és kötőhártya-
gyulladást kaphatnak. 

Ha állatunk nyugodt, és szófogadó, úgy szabadon is utazhat, 
nyugtalan állatot célszerű szállítókosárban szállítani, nehogy balesetet 
okozzon. 

Vasúton, hajón, héven, buszon, villamoson, és egyéb 
tömegközlekedési eszközön az állatok szállítása csak viteldíj ellenében 
megoldható. Kutyáknál szájkosár használata kötelező!! 

Ha külföldre utazunk, fontos, hogy kutyánk rendelkezzen 
veszettségoltással, amely érvényessége nem lehet egy évnél régebbi! 
Ellenkező esetben könnyen visszafordíthatnak bennünket a határról, és 
az nagyon kellemetlen. 1-2 nappal az elutazás előtt kérjünk 
állatorvosunktól kiviteli engedélyt. Ő megvizsgálja az állatot, és 
amennyiben őt teljesen egészségesnek találja, ezt az okmány kitölti. 

Ha repülőn utazunk, a fedélzetre a kistermetű kutyákat, és 
macskákat az erre a célra kifejlesztett műanyag bokszokban felvihetjük a 
fedélzetre, ellenkező esetben a poggyásztérben lesznek elhelyezve. 
Erről mindenképpen jóval az utazás előtt érdeklődjünk az illetékes reptér 
információs irodájánál. 

Előfordulhat, hogy járványveszélyes időben elrendelhetik élő 
állatok behozatali tilalmát, ilyen esetekben érdeklődjünk a hatósági 

állatorvosnál, illetve az illetékes nagykövetségen. 
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